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Notiz
Leiterbahn mittig an die Pads führen.
Der Versatz ist überflüssig und unschön.
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Notiz
Leiterbahndicke nicht konsistent. Ein segment ist and der roten Leiterbahn dünner. Unschön.

Notiz
Schiefe blau Leiterbahn. Sehr unschön.

Notiz
Kleines überstehendes Segment. Unschön.

Notiz
Kleines überstehendes Segment. Unschön.
45° Winkel verwenden.

Notiz
Winkel ungleich 45° ... unschön.

Notiz
Hässliche 90° Winkel, überstehendes Leiterbahnsegment.

Notiz
Via fehlt, wenn du auf der anderen Seite der Pads von J1 rausgehst, kannst du dir das Via Komplett sparen
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Notiz
Warum nicht gerade/mittig ans Pad?
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Notiz
Leiterbahn auf die andere Seite (rote Leiterbahn) und direkt mit 45° Winkel an die Pads gehen. Andere Leiterbahn die J8 mit J9 verbinded obenrum mit 45° Winkeln verlegen.
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